Джойстик Saitek P120 Action Pad

Руководство пользователя

Подключение:

1. прежде чем подключать джойстик, убедитесь, что компьютер выключен!

2. присоедините 15-ти штырьковый разъем джойстика к гейм порту компьютера, обычно он находится на звуковой карте. Если Вы не уверены в том, где находится гейм порт, посмотрите документацию Вашего компьютера. 

3. Включите компьютер и следуйте пошаговой инструкции пункта 2 для того, чтобы откалибровать джойстик.

1. Описание джойстика

Джойстик обладает следующим набором функций:

· 4 самостоятельные кнопки;

· 3 оси контроля;

· 8-ми позиционный цифровой переключатель, который для точности управления можно дополнить мини-джойстиком.

Мини-джойстик хранится в специальном отсеке в корпусе джойстика. Для того, чтобы достать мини-джойстик из отсека, поверните колесико фиксатора влево. Для того, чтобы поместить его обратно, поверните колесико влево, потом вправо, мини-джойстик будет зафисирован.

2. Установка и калибровка джойстика

Для того, чтобы откалибровать джойстик, следуйте пошаговой инструкции

А) Кликните на кнопке Пуск, затем Настройки, далее Панель управления.

Б) Дважды кликните на иконке Игровые устройства.

Важно! Если в окне игровых устройств появились какие-либо ранее установленные на данном компьютере джойстики (рули, планшеты и т.п.), они должны быть удалены, прежде чем Вы приступите к добавлению P120 в список активных игровых устройств. Для того, чтобы удалить игровой контроллер, выделите его в списке и нажмите кнопку Удалить, далее нажмите Да для подтверждения.

В) Нажмите кнопку Добавить под таблицей. Из списка стандартных устройств выберите пункт «Джойстик (3 оси и 4 кнопки)».

Г) Нажав ОК, вернитесь к главному окну игровых устройств.

Д) Выделите Джойстик (3 оси и 4 кнопки) и нажмите кнопку Свойства для того, чтобы открыть окно свойств джойстика.

Е) Выберите закладку Настройка, нажмите кнопку Откалибровать и следуйте инструкциям, появляющимся на экране. Закончив процедуру калибровки, нажмите кнопку Готово.

Ж) Откройте закладку Проверка и проверьте калибровку джойстика. Курсор джойстика должен перемещаться во всех направлениях, а индикаторы кнопок должны загораться при нажатии на соответствующие кнопки. Две нижние кнопки управляют третьей осью. Индикатор оси должен подниматься вверх при нажатии на одну кнопку и опускаться при нажатии на другую.

З) Закончив проверку, нажмите ОК в окне проверки и ОК в общем окне. Закройте Панель управления. Теперь можно запускать любимую игрушку.

3. Ответы на некоторые часто встречающиеся вопросы.

А) Мой компьютер не распознает Р120 как активное игровое устройство. Что делать?

· проверьте соединение джойстика с компьютером. Выключите компьютер, отсоедините джойстик от гейм порта и подключите его снова, следя за тем, чтобы соединение было плотным, а разъем был подключен до упора.

· Вы используете удлинитель или Y коннектор? Поскольку такие кабели иногда вызывают проблемы, мы советуем подключать P120 непосредственно к гейм порту.

· Убедитесь, что Вы удалили все предыдущие джойстики из списка игровых устройств, прежде чем устанавливать P120 (см. пункт 2).

· Драйвер гейм порта установлен некорректно.

Б) Некорректная реакция на нажатие кнопок. Почему?

· проверьте настройки джойстика. Убедитесь, что Вы выбрали из списка стандартных устройств «джойстик 3 оси и 4 кнопки».

· Попробуйте перекалибровать джойстик. Даже если Вы уже делали это, повторная калибровка иногда помогает решить некоторые проблемы.

В) Могу ли я одновременно с P120 подключить другой джойстик?

· Во избежание возможных конфликтов и проблем мы рекомендуем удалить все ранее установленные джойстики, прежде чем подключать P120.

Г) Я откалибровал P120 и загрузил игру, но в настройках игры сказано, что я должен калибровать его снова. Почему?

· большинство игр используют информацию о настройках и калибровку джойстика для Windows. Однако некоторые игры могут потребовать определения и калибровки джойстика внутри самой игры. В таких случаях просто следуйте указаниям инструкции к игре.

